          CONSILIUL DE CONDUCERE TERITORIAL
  COLEGIUL  DIRECTOR TERITORIAL



SINTEZA




dezbaterilor din reuniunea Consiliului de Conducere Teritorial si a 
                      Colegiului Director Teritorial
 
   
miercuri 02 august 2006
La sedintele Consiliului de Conducere si a Colegiului Director Teritorial a participat, in calitate de invitat din partea O.A.R. national, dl. av. Serghei Perju.
Sedinta Cnsiliului de Conducere Teritorial, intrunit miercuri  02 august                            2006, ora 15:00, a cuprins un singur punct pe ordinea de zi: situatia Parcului Bordei.
Arh. Dan Marin a prezentat un scurt istoric al Parcului Bordei a carui evolutie este strins legata de amenajarea zonei de parcuri si lacuri din nordul Bucurestiului, proiectata incepind cu anul 1915 si realizata in deceniile urmatoare. 
In anul 2003, Parcul Bordei a fost atribuit de catre P.M.B. unei persoane private, in schimbul dreptului de proprietate pe care aceasta il revendica pentru o parte a Satului Francez. Parcul Bordei a fost insa, inca din 1932, in proprietatea publica a municipalitatii, fiind incadrat in Planul Urbanistic General din anul 2000 ca V4-zona de protectie a lacurilor, cu un regim de construire specific. 

Intrucit i s-a refuzat dreptul de a construi un ansamblu de locuinte si un hotel pe terenul astfel dobindit, actualul proprietar a dat C.G.M.B. in judecata si face demersuri pentru avizarea si aprobarea unui P.U.Z. menit a schimba incadrarea urbanistica a acestui teren, punind in pericol existenta parcului.

  Ministerul Culturii si Cultelor a emis un aviz favorabil pentru Studiul istoric al Parcului Bordei, aferent acestui P.U.Z., aviz care, din cauza formularii ambigue, risca sa fie interpretat ca fiind favorabil pentru P.U.Z. in ansamblul sau. De asemenea, tot prin acest P.U.Z. – si nu prin studii independente si impartiale – s-au stabilit zonele de protectie ale Parcului Herastrau si Parcelarii U.C.B. (ambele clasate monumente istorice) in asa fel incit Parcul Bordei sa fie situat in afara unor eventuale restrictii urbanistice. In mod evident, avizul nu este obiectiv; in urma reactiilor aparute in presa, ministrul culturii si cultelor a decis suspendarea avizului.
Membrii Consiliului de Conducere Teritorial hotarasc ca Filiala Bucuresti a O.A.R. sa atraga atentia Ministerului Culturii si Cultelor asupra celor discutate si sa faca toate demersurile necesare pentru salvarea Parcului Bordei. In acest sens, Consiliul de Conducere Teritorial a mandatat Colegiul Director si pe Presedinte sa prezinte pozitia filialei in fata institutiilor statului si a presei si sa actioneze, ca organizatie profesionala, pentru oprirea agresiunii asupra spatiilor plantate ale Bucurestiului.

In sedinta Colegiului Director Teritorial desfasurata miercuri 02 august 2006, ora 16:30, a fost aprobat Caietul de Sarcini intocmit de arh. Dan Agent, Vicepresedinte O.A.R. Bucuresti,  pentru aplicatia „Baza de Date O.A.R. Bucuresti” – aplicatie care va asigura, printre altele, eliberarea on-line a dovezilor de inregistrare a proiectelor.
Membrii Colegiului Director Teritorial au stabilit urmatorul program de desfasurare a licitatiei:




- Joi 03 august 2006 lansarea invitatiei de participare.

- Ridicarea Caietului de Sarcini de la sediul filialei – data limita luni 7 august 2006, ora 15:00.





- Depunerea ofertelor – data limita luni 14 august 2006, ora 15:00.





- Jurisare marti 15 august, ora 14:00.





- Anuntarea firmei care a cistigat contractul miercuri ora 11:00.

Juriul va fi format din membrii Colegiului Director Teritorial si 2 membrii din Colegiul Director National. 


09 august 2006



Secretar Executiv







          arh. Cornelia Burcus
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