
             COLEGIUL  DIRECTOR TERITORIAL
  SINTEZA

Discutiilor initiate de juriul desemnat pentru alegerea ofertei castigatoare privind aplicatia „Baza de date O.A.R. Filiala Teritoriala Bucuresti” cu reprezentantii firmelor care au depus oferta.

joi 17 august 2006

Initiativa organizarii licitatiei pentru aplicatia „Baza de date O.A.R. Bucuresti” apartine Filialei Teritoriale Bucuresti a O.A.R. Actiunea a fost organizata cu sprijinul O.A.R. National. Filiala Teritoriala Bucuresti a O.A.R. a informat celelalte filiale teritoriale ale O.A.R. cu privire la cerintele aplicatiei si la organizarea licitatiei.  
La discutii au fost invitati reprezentantii celor 3 firme care au depus ofera de participare:
- Clockwork Film
- Synaptic Solutions
- Pixel Fiber Interactive
Membrii juriului:

- Prof  Dr. Arh Mircea Ochinciuc – Presedinte O.A.R. Filiala Teritoriala             Bucuresti

- Arh. Dan Agent – Vicepresedinte O.A.R. Filiala Teritoriala Bucuresti

- Arh. Bruno Andresoiu – Vicepresedinte O.A.R. Filiala Teritoriala Bucuresti
Consultant tehnic: 

- Vlad Barjovanu – Senior Software Developer firma NetSun
La discutii au participat ca invitati:

- Arh. Serban Sturdza – Presedinte O.A.R.

- Av Serghei Perju

In urma discutiilor membrii juriului au constatat ca cele trei oferte respecta conditiile impuse prin Caietul de Sarcini.
Ca urmare a punctajului intocmit in baza tabelului privind Factorii de evaluare a ofertelor din Caietul de Sarcini, unde fiecare participant a primit din partea juriului aprecieri pe cele 5 criterii enuntate, s-a tras urmatoarea concluzie:

Oferta firmei Clockwork Film, care intruneste cele mai avantajoase valori, poate fi comparabila cu oferta firmei Synaptic Solutions chiar daca aceasta propune valori ale costurilor mai mari, dar compenseaza prin calitatea produsului demo oferit.
In consecinta, juriul hotaraste sa nu desemneze un cistigator al licitatiei si, ca atare, sa nu incredinteze contractul bazei de date nici unuia dintre participanti.

Ca urmare, se hotaraste restituirea contravalorii garantiei si contravalorii Caietului de Sarcini incasate de Filiala Teritoriala Bucuresti a O.A.R. de la firmele participante.

Pentru a beneficia de o gama mai larga de oferte, juriul hotaraste organizarea unei noi licitatii, publice, pentru care va pregati un alt Caiet de Sarcini. Caietul de Sarcini va fi elaborat de firma NetSun. 
Anuntul organizarii licitatiei, cu precizarea termenelor, va fi publicat pe site-ul Filialei Teritoriala Bucuresti a O.A.R.: www.oar-bucuresti.ro.
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