
             COLEGIUL  DIRECTOR TERITORIAL

  SINTEZA
               dezbaterilor din reuniunea Colegiului Director Teritorial

 miercuri 04 octombrie 2006
In sedinta Colegiului Director Teritorial desfasurata miercuri 04 octombrie 2006, ora 15:00, au fost discutate urmatoarele probleme:
- In vederea stabilirii bugetului filialei pentru primele 6 luni ale anului 2007, membrii Colegiului Director Teritorial au prezentat propuneri privind activitatile O.A.R. Bucuresti. 
- S-a aprobat organizarea unui concurs pentru ocuparea postului de Responsabil de programe, a carui activitate va consta in coordonarea diferitelor activitati profesionale organizate de filiala: evenimente, dezbateri, competitii. 

- Pina la 01 ianuarie 2007, Filiala Teritoriala Bucuresti a O.A.R. va selecta si va angaja un contract de colaborare cu o firma de avocatura care sa asigure consultanta juridica privind activitatile filialei. 

- S-a aprobat aparitia, in anul 2007, a 10 numere ale buletinului informativ A&B – 8 numere lunare si 2 numere duble.

- S-a hotararit lansarea unui program privind stabilirea de schimburi culturale intre Filiala Teritoriala Bucuresti a O.A.R. si organizatii similare din marile capitale europene.
- Prof. dr. arh. Mircea Ochinciuc – Presedinte O.A.R. Bucuresti si arh. Dan Marin – Vicepresedinte cu probleme profesionale, au fost mandatati sa participe joi 5 octombrie 2006 la intilnirea cu reprezentantii firmei Trigranit pe tema proiectului Esplanada.


- S-a aprobat plata sumei de 3000E pentru premiile II(2000E) si respectiv III(1000E) la concursul cu tema Sala Studio a Teatrului „Odeon” Bucuresti. Cuantumul premiilor a fost stabilit prin regulamentul de concurs conform caruia cistigatorul locului I va primi incredintarea proiectului. Modalitatea de acordare a premiilor va fi stabilita si comunicata ulterior.


- S-a convenit ca termenii parteneriatului intre O.A.R. Bucuresti si BICAU sa fie stabiliti intr-o intilnire intre reprezentantii celor doua organizatii.
- Pentru informarea membrilor filialei privind posibilitatile de vizitare a Bienalei de Arhitectura de la Venetia-2006, s-a aprobat lansarea unei oferte turistice selectata in prealabil.
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