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	Cursurile academice postuniversitare de restaurare a monumentelor si ansamblurilor istorice au ca scop dotarea cursantilor cu acele cunostinte si abilitati necesare unui arhitect, arheolog, istoric, istoric de arta sau inginer pentru a fi atestat de catre Ministerul Culturii si Cultelor in vederea efectuarii sau proiectarii de interventii asupra monumentelor istorice.

	In baza Ordinului Ministrului Culturii si Cultelor absolventii cursurilor postuniversitare de restaurare a monumentelor si ansamblurilor istorice au dreptul de a angaja lucrari sau documentatii tehnice ori studii si investigatii pentru monumentele de gr. B (de importanta regionala sau locala), in calitate de specialist debutant.  

	Cursurile sunt organizate pe durata a 2 ani, cu un program saptamanal de 7-8 ore-contact/saptamana ce se desfasoara vinerea, si, in anumite cazuri, sambata si duminica (excursiile de documentare si atelierele comune din cadrul parteneriatului UAUIM/Ecole de Chaillot, practica). Numarul de credite/semestru este de 30. Cursurile se incheie cu o lucrare de diploma (disertatie). Cadrele didactice care predau la aceste cursuri sunt profesori ai UAUIM si specialisti si experti invitati din tara si strainatate.

	Obiectivele cursurilor, seminariilor, lucrarilor practice si proiectelor sunt acelea de a dota viitorii specialisti cu informatii, cunostinte si abilitati despre:

· documentarea monumentelor istorice, interpretarii si definirii semnificatiei culturale a monumentelor precum si a ambientului lor in scopul protejarii si punerii lor in valoare;

· criteriile de atribuire sau de pierdere a calităţii de monument istoric;

· metodologia de întocmire a fişelor de monument;

· documentele primare ce stau la baza fişelor de monument (relevee sumare, investigaţii locale, fotografii, cercetare de arhivă, măsurători, alte investigaţii specifice, după caz), precum şi a rapoartelor de inspecţie;

· istoria arhitecturii si a tehnicilor de constructie precum si a relatiei dintre subansamblurile constructive si arhitecturale ale monumentelor istorice;

· diagnoza si terapia degradarilor monumentelor istorice;

· legislaţia în vigoare din domeniu, precum şi cartele şi convenţiile internaţionale privind protejarea şi conservarea monumentelor istorice, inclusiv normele etice ale interventiilor contemporane asupra monumentelor istorice;

· principiile generale de restaurare şi de conservare stipulate în actele internaţionale din domeniul monumentelor istorice;

· tehnicile şi materialele tradiţionale de execuţie, specifice domeniului de activitate, precum si tehnicile contemporane de conservare si restaurare, impreuna cu domeniile de expertiza si specializare capabile sa le puna in practica;

· strategiile de conservare si punere in valoare a patrimoniului arhitectural urban si rural ce presupun conlucrarea cu proprietarii, administratorii de monumente istorice precum si locuitorii si autoritatile administratiei publice.
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